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A helyzet
Mégis csak alkudozásba bocsátkozott 

tehát, az ugvai hírhedt levélben ugyan­
csak szuverén nagy hangon beszélő Tisza 
István gróf.

Nem nagy titok már beavatottabb 
körökben, hogy az utolsó két miniszter- 
tanács lécekéként szolgálhatott a kormány­
elnöknek, az Írásainak és tetteinek alapo­
sabb megfontolására. Hiszen ebben az 
agy ben már kétszer volt kénytelen hát­
rálni a kormányelnök, aki oly nagy gar- 
ral hirdette, hogy nem tétovázik. Először 
is lemondott a huszonegyes bizottság ter­
véről és partközi konferencziával akart: 
ezt helyettesíteni. Ha mindjárt ezen kezdi, 
talán mégis kevésbbé nyilvánvaló lett volna 
terveinek és szándékainak erőszakossága. 
Másodszor még nagyobb hátrálást rende­
zett. A terézvárosi kaszinóban kijelentette, 
hogy az ujonczjutalékot hajlandó kikap­
csolni a kérdésből; nem alkalmaz a ház­
szabályokban erőszakot az osztrák hadse­
reg javára. Az ellenzéki pártok tömörülése 
után azonban még újabb < ngedmény is 
várható Tisza István részéről.

Íme ezt mutatja a következés már ma. 
Ezt mutatja a nyilvánvaló meghátrálás a 
saját esztelen terve 
már a legmérsékel több kiterjedésben való 
keresztülvitelére sem fog módot találni. 
Mert ma már arra sem hajlandók az el­
lenzéki pártok, hogy belemenjenek a párt­
közi értekezlet kisegítő kísérletébe. Nem 
hajlandók azért, mert először is bizalmat­
lanok a Tisza István akármennyire kon- 
cziliózusnak látszó ajánlatai iránt. Másod­
szor azért, mert a teendők sorrendjében 
a Ház jogait mindenesetre megnyirbáló 
revíziónál előbb kell következnie a kilá­
tásba helyezett parlamenti reformnak és 
a választói jog kiterjesztésének.

Ehhez a sorrendhez föltétlenül ragasz­
kodnia kell az ellenzéknek annál inkább,

Rákóczi hamvainak hazaszállítása.
A magyar katholikus püspöki karnak csütör-

elől, melynek most'tökön folytatott konferenciáján gr. Széchényi
Miklós győri püspök szóba hozta a Rákóczi 
hamvai hazaszállításának ügyét. Rákóczi hamvai 
három egyházfő területén fognak ideiglenesen 
pihenést találni; Orsován, amely a Csanádi 
püspökséghez tartozik, Budapesten, mely az 
esztergomi érsekség főhatósága alatt áll és 
Kassán. A Rákóczi hamvainak hazaszállításakor 
rendezendő ünnepélyeken a püspöki kar testüle­
tileg fog részt venni.

Előmunkálati engedély meghosszab­
bítása. A kereskedelemügyi miniszter Szabó 
Gusztáv nyugalmazott főszolgabíró, bozoviesi 
lakosnak a magyar királyi államvasutak Fehér- 
emplotn állomástól, Mélynándas, Románszászkae 
és Mocsáros községek határainál Bozovicsig 
vezetendő rendes nyomtávú gőzmozdonyu helyi 
érdekű vasútvonalra már meghosszabbított elő­
munkálati engedély érvényét a lejárattól számí­
tandó további egy év tartamára meghosszabbi-’ mert minden jel szerint küszöbén vagyunk 

az uj választásoknak. Tisza István az ő 
terveinek keresztülvitelére még uj több­
séget is akar teremteni a saját képére és 
azt hiszi, megvannak erre az eszközei. 
Engedelmes többség és szájkosaras ház­
szabályok kellennek a miniszterelnök urnák.

Az Uj párt Makón. Csauádmcgye szék­
helyén — mint lapunknak jelentik élénk

tetta.
Bérezik Árpád nyugalomban. Bérezik 

Árpád miniszteri tanácsos hivatalnokosKodá- 
sának 40-ik évét betöltvén, beadta lemondását. 
A miniszterelnökség sajtóosztályának keletkezése 
óta tagja volt, hová ot Andrássy Gyula gróf 
a belügyminisztériumból átvette. A sajtóosztályt 

j 3-f év óta főnöki minőségben vezette : miniszteri 
tanácsossá Tisza Kálmán nevezte ki. Az osz­
tályt, mint halljuk, eddigi helyettessé, Ürmössy

Miről jo ez, azt csak ő kegyelmes- mozgalom indult a Bánffy-párt megalakítására. Miklós osztálytanácsos fogja vezetni.
Bégé tudhatja. Tisza István jónak látta i A makói polgárság, különösen a választók értei-1 A szarb sajtótörvény szigorítása, 
koloszáíia alkotmánysértésekkel fenyegetni mi,éSe nin0B megelégedve a mostani képviselő- j Proties szerb belügyminiszter, mint belgrádi 
b aztán alkudozni mi» az eevezsé» vak- nek’ Ju8th G>'ula lan>'1,a ellenzékiségével és tudósítónk Írja, elhatározta sajtótörvény szigo­ra lg az egyezség vala­
hogy tükörül. Pedig láthatta volna a közel­
imül eseményeiből, hogy az oktalalan 
kövvieiéack biztos kudarezra számíthatnak. 
A pót tartalékosok behívásáról lemondott a 
hadsereg. Aztán ujoncztöbbletet kért, de 
ezt már fej vesztés terhe alatt. Csúfos 
bukás lett a vége: lemondtak már a lét­
számemelésről, de még a rendes jutalékot 
sem kapták meg. Tisza István is a ka­
tonai körök két év előtti önhittségével 
lépett most fel.

Csak természetes, hogy ezzel szemben 
valamennyi ellenzéki párt egyszerűen a 
tiltakozás álláspontjára helyezkedett. Azt 
határozta, hogy szóba sem áll az alkot­
mány romboló kísérlettel, melyet Pécsből 
parancsoltak rá Tisza Istvánra és amelyet 
vállalnia nemcsak hazafiatlan eljárás volt, 
de botorság is,
nT '

I hogy a kerület szocsialista izgalomnak fészke! ritását. Erre a reformra az 
ne legyen, a Bánffy-párt lobogóival indult a 
legközelebbi választási küzdelembe. A párt 
megalakulását a közel jövőben tervezik a me­
gyei inielligenczia bevonásával.

ÚJDONSÁGOK.
A szerkesztőség, kiadóhivatal és könyvnyomda városi és 

megyei távbeszélS-száma 91.

Esküvő. Folyó hó 25-éu, tartja esküvőjét 
Grünbaum Soma a krass ói takarékpénztár 
vezérigazgatója Oehs Emma kisasszonynyal 
dr Ochs törvényszéki orvos leányával a 
fehértemplom! izr. templomban.

Lugosi fürdőrészvénytársaság. Mint 
lapunk hirdetési rovatában olvasható a fürdő- 
részvénytársaság igazgatósága a fürdőt három 
évre bérbe óhajtja. Ajánlatok folyó évi novem­
ber hó 10-ig a Krassói takarékpénztárhoz 
nvujtandók be. A fürdő minden valószínűség 
szerint még e hóban megnyílik.

adott okot, hogy 
legutóbb is a szerb lapok a király megkoroná­
zásakor az uj dinasztia ellen izgattak és Milánt 
dicsőítették.

Japán és a czivllizáczió. Franozia 
lapok a párisi japáui követnek egy igen érde­
kes nyilatkozatát közlik, amely tényleg nagyon 
jellemzi Europa gondolkozását. A követ egy 
beszélgetés alkalmával a következőket mondta: 
— Ez jellemzi legjobban Európának rólunk 
alkotott Ítéletét: Ami» csak azt tudták rólunk, 
hogy nagy művészeink vannak és hogy ipai- 
müvészetünk nagyon kifejlett, barbároknak tar­
tottak bennünket; mióta azonban latjáé, hogy 
a gyilkoláshoz is értünk, a civilizált nemzetek 
közé sorolnak bennünket.

Országos vásár. Mint rendesen úgy 
most is evvel kezdődött. A szarvasmarhák fel­
hajtása nagy, de vevő is ehhez képest volt. 
Disznó, megfelelő árban és mennyiségben kelt 
el mint rendesen. A kirakodó vásárra a vétel 
igen lanyha, az esős időjárás még fokozza ezt 
a lanybaságot.

Podwinetz Izidor főraktára Lu$os -fő-tér 
bau
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Egy szarb pópa mint Iskolaszék!, 
elnök. A D. K. írja: Mokrinban nagy felhá­
borodást kelt most Sztaity György gör. kel. 
szerb piába nos és iskolaszék! elnök intézkedése 
Sztaity büntetés terhe alatt megtiltotta az 
iskolás gyermekeknek, hogy magyar holtban 
vásáioljanak, sot a német üzletektől is eltil­
totta őket. A gyermekek közül mégis többen 
bementek egy-egy magyar vagy német boltba, 
mire ezeket a tanulókat a tanítók megverték. 
Az iskolaszéki elnök ell*n nagy a felzúdulás a 
község magyar és német lakossága között s a 
szülők feljelentették a jeles pópát. Ha az eset 
valódisága leigazolást nyer, akkor az ilyen 
magyarfaló pópákat meg kell íényiteui úgy, 
hogy örökre elmenjen u kedvük ily épületes 
dolgoktól.

A hazai javitíinEézelefc befogadási

tak, amely a férfi kiléte tekintetében nyomra 1 A gyermek és a fegyver. F. hó 43-án 
vezetett volna. A községből számosán vándo- j Tuffier köz.ségban történt, hogy Tudor János
róttak ki az ismeretlen halott megszemlélésére, | egy éves leánykáját 8 éves Mari nevű nővére 
de senki sem aki di, aki fölismerte volna. | véletlenségből, játszás közben egy revolverrel 
Miután a férfi nyakán vastag kőtél volt erősen j meglőtte. A golyó a hasba fúródott, hol a be­
kor liiesn varva, mindenkiben azonnal az a gyanú , leket annyira megsértette, hogy dr Komokv 
ébredt, hogy itt gyilkosságról van szó. Hajnal F. már nem segithetelt s a gyermek 14 órai
Manó partod jegyző ennélfogva rögtön bejelen 
tette az esetet a kir, ügyészségnek Nagybe eske- 
rekre s dr. Borosa Dezső kir. ügyész indítvá­
nyára dr Csekmnnck Kezső módosi kir. járás- 
birősági vizsgálóbíró a helyszínére ment s a

kínlódás után másnapra meghalt. A másik test­
vér a szerencsétlenségtől annyira megijo It. hogy 
elbujdosodott, s csak másnap találták meg. A 
bonezolást másnap dr. Homoky F. és dr. Nagy 
Sándor orvosok Penyigey Mauczuv Lajos kir. 
vizsgálói)iró jelenlétében megejtették. Ercl.-I- v-< n 
mutogatta a ki: lánv a vizsgálatnál, hogy a fő­

vizsgálatot a legszélesebb mederben megindí­
totta. időközben az Jiibau a bánlaki csendóiürs
sem nézte tétlenül a dolgot, hanem kutatott j voivert hogyan keli kezelni, au.ic ő a czigányok- 
miuden irányban s úgy látszik nem eredmény- , tói "tanult el.
telenül. Feltűnt nekik, hogy a községben egy j SSaüyad.nSiljó tea ran a kirtóritós. A 
ismeretlen román ember lord ült meg, aki szepesmegym Kotterbaeh köz-ég határában nagy 

képességének emelése iránt folynak az előmun- ' azonban sehogy sem akarta megnézni a halót- kiterjedésű éívzolvasztók vaunak, im Ívok I áró 
kálatok az igazságügy minisztériumben. Ugyan- ■ tat. A esendőtök kérdőre vonták az idegen Hot lisch ild tulajdonát képezik. Az érezőt vésztők 
csak ennek kapcsán az említett intézetekben sehogy sem tudta magát igazolni, hanem össze- a körülötte íekvő erdőségeket pusztulással 
folyó nevetés ilánya és belterjességének emelése; vissza hazudozott. Ho rnija mcgnioo'ttártt közi.cu fen*egetik, mert a kő 
szintén rendezés a á kerül. Az igazságügy- °b'an ruhád a rabi»:«; i*.« ...... .• t-.,; ,* miluf.ra növésére i:áros hatással
minisztériumban ugyani* a többek között az j illettek. A- magát Dcusa duo-.m.-.k nevező gyanús hold
aszódi javítóban a kassaihoz hasonló módon embert a c&endöiők .......a,látták « most a tulajdonosok kártérítési igényeket támasztottak
óhajtják meghonosítani az ipari oktatásnak, legszigorúbb viz.-g.ua. fö.yiK. • báró Rothschild ellen és a brezói egyesség
művelését; a rákospalotai leánynevelő intézet \ Äbonyi ügyváu lussúgba:! marad, alapján a károsult erdőbirtokosok egynegyed- 
befogadási képessége pedig a nem jelenleginek ^>ar héttel ezelőtt országos szeuzácziót keltett millió korona kártérítést kapnak, 
négyszeresére szándékoltatik emeltetni. Az igaz-, Abonyi Henrik temes-laibini ügyvéd letar-: Elfogott rabló-gyilkos. Récén történ;
ságügyminisztérium euranyu működése a várva- biztatása, aki tudvalevőleg azzal vni vádolva, hogy a fehér templomi kir. törvényszék erv,lovu 
várt büntetőjogi reformok uj éráját van bi-j hogy százezer koronával megrövidítette egyik novicsPéter nevűn,mán embert gyilkosság miatt 
zonyáva hivatva bevezetni. j ügyfelét, Despmies Áron temeskui.ini íöldbir- életfogytiglan fegvházra Ítélt. A büntetést azon-

Holtíest a csatornában. Nagy feltü-1 tokost Dr. Ab, nyi megl'elebbezíe a l'ehértemp- ban nem hajthatták rajta végre, mert a gyilkos 
n<rst keltett a múlt szombaton Partos közsé-jFmn kii. törvényszék vsdtunáceának azon ih:.- megszökött. Sokáig körözték, mígnem végre a 
geben az, hogy az ott folyó Berzava csator-1 tározata;, melylyel őt vizsgálati fogságba lm- közelmúltban Romániában elfogták s a magyar 
míban a község határában egy ismeretlen férfi | Ív ez te. A temesvári kir. Ítélőtábla tegnap . bíróságnak kiszolgáltatták. E napokban hozták

a és higany füst a fák 
áros hatással van és mintegy 3000 
ily módon teljesen töJ;re ment. A

volt, közelében semminemű tárgyat nem talál- válóira is vizsgálná fogságban marad. az uj fogolytárs voltalcépen nem is Jovanovics,

Jiszgadal . . .
Oltsd el a lámpát, testvér és húzzad a 

függönyt félre. Besüt a hold úgyis és világit 
nékünk.3

Akkor is éppen igy volt. Abban az ágyban, 
melyben te feküdsz, testvér, feküdt \olt ő is 
és ugyanazt a függönyt húzta volt félre. Sütött 
a hold és a vén ákácz itt az ablak alatt az
ágait bóiougatta. Ugráltak a falon az árnyak.

*

Az árnyak a falon ugráltak. Csend volt, 
ilyen szép nyári éjjel.

Tudod te, testvér, mit tesz az: »éjjele ?
Ne mond, hogy tudod, hiába, mert azt 

senki sem tudja. O. . . ő tudta szegény. Nekem 
két évig magyarázta, de nem értem ma sem a 
titkát. Arra, hogy azt megérted, születni kell, 
úgy amint arra ő született. Ö ... ö az Éjjel 
bús gyereke.

*

— Mi sz én apám? — szokta volt 
mondani néha — és ki az én apám ? —

— Csodás egy ember — beszélte nékem 
— negyven év óta nem aludt éjjel.

— Nem azért, mintha nem volna álmos 
nem szabad néki aludni. Úgy biz’a, öcsém, 
nem szabad néki. Azért fizetik, hogy ébren 
legyen. Lesse a holdat, a csillagokat, meg — 
a raktárra is vigyázzon. Röviden szólva: éjjeli 
őr. Kurtábban mondva : bakter harm Inez forint 
a fizetése, de ruha is kijár aztán. Kucsmát kap 
télen és jó nagy hun lát.

— Egy évben háromuzázhatvanöt éj van. 
Az negyven évben — számítsd ki mennyi 
Nohát ennyiszer virrasztóit éppen.

— Ezért vagyok én az Éj gyereke.
*

Ugráltak a falon az árnyak . . . Beszélt, 
beszélt és én figyeltem rája. igy szólott akkor.

Bolond az orvos, azt nekem elhidd, 
nem meri mondani mi a bajom Azt mondja; 
semmi, meg vagyok hűlve. Pedig én tudora, 
mi a bajom, igen nagy baj az, meg lóg az 
ölui. Es meg fog halni az Éj cverebe.

— de pedig ne félj, nem ragadós, de 
azért mégis vigyázz magadra. Amért ápoltál, 
majd megszolgálom, neked hagyom a vagyono­
mat, végrendeletben, megírom holnap. Tudod 
hogy Írom ? Végrendelet. Én alulírott, tel jes ép 
ésszel és szabad akarattal igy rendelem : satöbbi 
satöbbi ... és a többi . . . Meg fogod látni.

- Apámnak pedig menesz egy sürgönyt 
és gondoskodj a temetésről.

*

A szép, nagy száll ember összeesett, 
napról-napra mind-mind vékonyabb lett. Egvszer 
egy este magához intett. A szobánkban mintegy 
hatan lehettünk. Ott volt a főnök az ágya 
mellett. A főnökné tejet öntött a pohárba. A 
raktáritok a széken szundikált és a hordár 
merőn bámult a lámpa lángjába. !

Magához intett a szemeivel. Hogy oda-' 
mentem, a zajra felébredt az üreg raktárunk, 
a hordár az ágyra pillantott és a főnökné hozta 
a pohár tejet

Szegény beszélni akart valamit. Felült 
neliezen és visszaesett. Megint felakari ülni, de 
nem birt többet. Csak nézett . . . nézett a t 
szemeivel . . . hörögni kezdett . . . kezébe kapta' 
a kezemet és — mit czifrázzam neked — és 
meghalt.

Meghalt az Éj gyereke.
* '

János, a hordár elindult a falnia. A négy ! 
kilométert hamar megtette. Jöttek a zsidók

nemsokára. Mert hogy a szegény halott zsidó 
volt, János azokat hozta ki hozzá.

A földre egy kis szalmát hintettek és a 
lepedővel együtt öt is rátérték. A feje mögé 
kei szál gyertyát gyújtottak és kérdezték 
tőlünk merre van kelet.

Kelet ... a merről a Nap feltámad, ahol 
örökös a lmja nyár ... és amerre fekszik a 
z-iddlt országa.

Kelet. . . . ahonnan fakadt az élet és ahol 
I újra feltámadunk.

Az egyik, a keeskeszakálas, nagy orrú 
i boltos arra fordult és majdnem a földig 
: hajolván, lassan vontatottan imádkozott.

Jiszgadal . .. vejiszkadas semé rakó . . . és 
a többiek néha beleszóltak és mi óit hall­
gattuk őket.

Éj gyereke pedig ... 6, vájjon látóit, 
hallott-e minket ?

*

Láttál már zsidó temetést ?
Szomorú kép az. Néhány szál deszkát 

összetákolnak, az a koporsó. írás nincs rajta, 
se be nem festik. Koszorú virág nem jöhet rája,

Két kis mokánv ló húzta a szekeret. A 
kocsis felült és hajlott lépésben. Két, három 
zsidó, három, négy asszony kijött a faluból. A 
faktumoknak otthon kellett maradni. A főnök, 
a felesége, a hordár meg én voltunk az 
állomásból.

Az apját, a kis összetört embert én ve­
zettem. Sirt, sirt a szegény és szótlanul ballag­
tunk a szekér után.

A koporsót aztán a sirba tették. Az 
ember, aki ásta, gyorsan ráhányta a földet.

Bumm . . . bumm . . . bumm . . , szóltak a 
kemény, nagy rögök.



81. tifiivldótíi Lapok
hanem. JÉpkureszkb titter,. akivé] ő .hajdsß'itbaö
együtt piísztorkodott. S hiába kérte őt Jovano- 
vies—Kokureszku, hogy ezt ne árulja el, biz 
rávallott. így kitudódott, hogy Kokureszku 
Péter 1885-ban vizsgálati fogságban volt, Ór- 
sováu, mert Plugova mellett egy rendőrt agyon­
ütött. De akkor nem lehetett elitélni, mert 
Holz Mátyás íógnázort a reggeli séta megkez­
dése előtt a fogház falából kivett téglával le­
ütötte s megszökött. Toldi Elek jelenlegi járás- 
birósági szoiga, aki abban az időben csendőr 
volt, azt állítja, hogy annak idején Kokureez- 
kura nézve azt a parancsot kapták, hogy őt. 
mint közveszélyes gyujtogatót, rablót és katoua- 
szökevéeyt akárhol lelőhetik. — Most a fehér­
templomi börtönben ül, s várja hosszú bünlaj- 
stroma után a megérdmelt büntetés'.

Zsebtolvajuk A kostélyi atyafiakat akik 
a lugosi vásárt, holmi tolvajláaok reményében 
látogatják meg egy kis baleset érte. Rendőrsé­
günk amely ezen firmákat jól ismeri, még 
mielőtt az »üzlethez« fogtak volna letartóz­
tatta és csavargáséit megbüntette, ezután pedig 
hazatolonczoltatja a díszes társaságot

Életunt leány. Szomorú sorsot szánt a 
végzet Findler Francziska temes-gyarmatai 18 
éves hajadonnak. Édes apja néhány évvel 
ezelőtt meg*rült és anyja is nemsokára meghalt. 
Az immár árva leányt nagynénje vette magához, 
tie itt nem tetszett neki és egy szép napon 1 
világgá ment. Végzete Szegedre sodorta, ahol) 
megismerkedett egy fiatal emberrel, kivel I 
szerelmi viszonyt folytatott, ami nem maradtj 
következmények nélkül. Mikor anya lett, kedvese'

Szerelmsét len tero«vtésp-„ Jé* • Annyira ertksseri-
tette, hogy három évi távoliét után ismét lel­
ke rés te Teme*-Gy»imtűm iakó uénjét, ahol 
tegnap gyuftoldaital mugmérgezte magát és ma 
reggelre az ottani közkórháziján, ahova még az 
éjjel ápolás vége,t beszállították, iszonyú kínok 
közt meghalt. Kis gyermekéről a hatóság ibg 
gondoskodni.

• Halálos végű verekedés. Temes- 
Rékdsról jelentik lapunknak: A tegnapi ellen­
őrzési szemlére eljöttek; Mirkn Izsák és Kri- 
sován Tfifu 30 éves babsai gazdák is, akik a 
szemie után a nagykorcsraália mentek egy pohár 
borra. Itt már nagyban folyt a mulatozás és a 
jobbára ittas legények csakhamar verekedni 
kezdtek. A két babsai gazda békéltetni igye­
kezett az ellenfeleket, de vesztükre, mert a fel­
dühödött legények most már nekik támadtak 
és mindkettőnek felmetszették a hasát. A sú­
lyosan sebesülteket még az éj folyamán ápolás 
végett a temesvári közkórházba szállították, hol 
most * halállal vívódnak. A gyilkosokat le­
tartóztatták a csendőrök.

A legj óbb,legolcsóbb asztali 
víz a természetes szénsavas 
BUZIÁSI SAVANYÚViZ.— Kapható 
mindenütt.

KLEIN SAMU
szobafest őés mázoló

Lugos, Szcfiile-utcza 5.

ti
FáByázai-

Lugosi fii relő rósz vény-
iasag

Kiadó-lajituiajduuo!» ; Srsffo-JB vttzsof.

1904 november 
15-i belépésre felfogad, egy

I masszirozót

*
ti
*

ti
ti

akinek neje

rr

elhanyagolta, utóbb pedig végképen e hagyta

Persze, hogy az a*H/,<myok sírtak, és sirt 
a iónok, meg én is sírtam.

Az elvadult, gyepei kis temetőtől nem Y"
messze megy a vasút. A sínek csillogtak a nap nf 
fényében és zúgni reszketni kezdtek egyszerre.
Egv vonat rohant ki az alagútból és jött, jött, 1 
száguldott arra, felénk. 1*

Merre van Kelet? Kelet merre van? 
kérdezte most már az apja és a kis öreg arra 
felé fordult, ahonnan fel kel a nap, ahol örök 2, 
a buja nyár és amerre fekszik a zsidók ^ 
országa.

l'öidig hajolt és kezdte a bús halotti imát.
. . . Jiszgadal, vejiszkadas . , .

*

Mellettünk robogott el a vonat. A moz­
donyvezető észrevett minket és kihajolván felénk 
tisztelgett.

Egy éles fütty,, egy hosszú, vontatott 
siralmas füttyszó hallatszott ekkor.

Az a nagy fekete szörny, az a rohanó 
vasbika, hogy tud igv sírni ?-Zene volt abban 
a fütyülősben és a zenében szomorúság.

Utolsó üdvözlés szólt ki belőle, a kartárs 
utolsó üdvözlése. Isten veled pajtás, vasutas, 
testver, Isten veled Éjnek hús gyereke.

Az Ej gyereke pedig . . . ő hallott e vájjon 
minket?

*
Barvig ur meghalt . . . Szegény Burvig 

"r... hallatszottak az ilyen sóhajtását néhány 
napig.

Aztán, azután hogy üres volt az állás, be 
kellett tölteni és ide helyeztek tégedet, testvér, 
az ő helyére.

Abban az ágyban, melyben te fekszel, 
testvér, feküdt volt ő is és ugyanazt a függönyt 
húzta volt félre. Sütött a hold és a vén ákácz 
itt az ehlak alatt az ágait bólongatta.

Csend volt és ő beszélt nékem az éjsza­
kául, O . . . ő, az Éjjel bús gyereke.

És ugráltak a falon az árnyak . ..
Mira Mihály.

1 Őszi Henrik l 5s ... ..... tim ékszerész, muotvos es oras
®jj| Lugas, Széchényi-utcza. Oi!lingir-iále házban.
yjfc Kószát legfinomabb kiviteiűarany- 

és ezüst-ékszereket. Elvállal végi 
ékszerek átalakítását a leg jutá­
nyosabb árban. Orajavitásokat két 
évi jótállás mellett. Értékesebb 
kövek a tulajdonos jelenlétében is 
átfoglaltatnak.

Számos megbízást kéri
Őszi Henriit.

müötvös és órás

mas$£»« ono
to s au na,

mi
Tanulón is taaillleáiyoH feWlt«taeK.

s®eeees#es»ee®ese

m§ is. ^
lj ánlatok fizetési igénynyel ti 

5 és bizoiiyitvány-másolatok- ^ 
ti kai a Krassói Takarék- ti 
ti pénztárnál Lúgoson legké- ti 
^ sőbb f. évi november 10-ig ^ 
ti nyújtandók be. ti
» Lagos! fürdó'igazgatóság. 5
ti ti

fiocsigyáptó
Karánsebesi-

es nyerges 
utcza 560. sz.

Holzner-félc fakereskedéssel szemben.

ti ti
ti 
ti 
ti 
ti 
ti 
ti 
ti 
ti 
ti
ti________________ _________________________________________ _____________
ti
ti Bátorkodom Lugos város és környéke n. é. közönségének b. tudo-
ti mására hozni, hogy

* ftocsiggárfó-és féngező-mü^eígf
nyitottam. Ajánlom magam kocsigyártási és nyergesmunkált 
valamint kocsiülések és kárpitosmunkák elkészítésére, 
előnyös kiszolgálás és olcsó árak meMett.

Raktáron tartatnak uj kocsik, homokfutó, 
phaeton fedéllel és anélkül és mindennemű szakmába vágó czik- 
kek. Szintúgy jótállás mellett elkészítek rendelésre kocsikat tetszés 
szerinti rajz után.



Dévlldék! Lepek

SzfiSőIugasf
Biteseit nk mindéb hfat iimOW Ah 

j kertjei nkben főid- A* komm Műfajon.
Erre anouixut »etil raimien wm'tWftj ni- 

külmas, (bár mind kneed termdsswtA) mwi 
nagyoMiréeee he megad w, termést nem ke», 
énért sokitü neui értek el eredményt «kiig. 
Hói lugasunk .ilküiew fcyofcirt fi ltot tok. senk 
bőven ellátják házakat ae égé»* sedlfldrAi ide­
jén a legkitűnőbb na» ka tál y és más <kW 
»/.ölökkel.

A »isőííí íiHetinkben mindenütt megterem 
s ni nősen uiy bén, melynek fiú# mellett * leg­
csekélyebb goodosaeeel felnevelhető nem volna, 
eeenkivül mát épületeknek, kerteknek, kerí­
téseknek stb. a legremekebb diene, írnélkül. 
hogy legkevesebb helyet « elfoglak» »* 
egyébre használható részek bél. Ez a leghála- 
datoeabb gyümölcs, mert minden évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színe* 
fénynyomatu katalógus bárkinek ingyen és 
bérmentve küldetik mag, aki cziroét egy leve- 
l^apon tudatja. Czim.

b. ». Sztkeh;*.,'t
itt

1

b.iuuiki első

Bérbeadási hirdetmény.
A Lugosi fiirdőrószvénytársaság gőz- és kád­

fürdőjét a megállapított dijak szedési jogosultsága 
mellett, valamint a kidolgozott fiirdőazabályok szigorú 
betartása mellett egy, esetleg három évre bérbe 
szándékozik adni. — Az ezer korona bánatpénzzel 
ellátott zárt ajánlatok, annak jelzésével, hogy a 
boríték ajánlatot tartalmaz, f. évi november hó 
10-ének, délelőtti 10 órájáig a Krassói Takarék- 
pénztárnál Lúgoson nyújtandók be, és ugyanott a 
bánatpénz készpénzben vagy ovadékképes papírok- ©
ban leteendő. 5

A közelebbi feltételek ugyanott a hivatalos 8
órák alatt betekinthetők. £

Az igazgatóság fenntartja magának a jogot, a ©
beérkezett ajánlatok közül szabadon választani. 8

0

Lugosi fürdőrészvénytársaság §

Steiner Izsó
■, ezüst- és ékszeráré készítő

I/ugos. Szt-.Tános-iitcza 1
Karl-féit ház, a furáié mellett.

■ Ajánlja magát minden e szán mába vágó munka pontos, ízléses 
1 éa gyors elkészítésére, mérsékelt áron. ■

Wnrmlinger Mátyás
villanyszerelési vállalata és lakatos-műhelye 

L/ugos, Weiss-utcea /.
Elváll.-il mindennemű e szakba vágó munkákat.

farkas j-lermaa

műbutor-, épület- és portál-asztalos

Lugos, Sst-János-sor 7.

feltűnést n. ^ -1 <
V f:o oicso

A bekövetkezendő téli idényre alább felsorolt árúezikkeket ajánlunk :
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czipő 2.
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10Női fűzős
czipő

erős b őrből . . 
meleg béléssel Wort3.

Fűzős czipő 1 80 
leányok | 
részére I ■ frt

Nemez j -- 
félczipő I 
sarkkal B ■ frt

Gombos f| — 
czipő leányok I 

részére Lifrt
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Női gombos . 1 'J 1

czipő 1 lifrt 1
«soaeasBasaMeeHeeemil

Férfi fűzős i 50 $
czijiő / 1

legjobb Boxbőr ! r.frt 1

Férfi nemez 20 1
félczipő I 
sarkkal 1 >flt 8

Női fűzős íi 75 
czipő I 

Box Calf Uifrt

Női-nemez
gombos czipő 
bőrborilássál Lifrt2.;

Férfi c;ugi,s czipő # ^r,
posztóból erős A 

bőrboritással íl 
kettős tál; pal lifrt

J* ííszűs és gombos a — 
czipő I 

gyermekek 1 ‘ frt 
részére és feljebb

színe* Mleadó * 
férfiak nők és

_
gyermekek részére

ifrt60 krtól
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TURUL“ czllH,gytir reszv.-
” társaság.
Főraktár: Lugos, Deák-atcza 6. szám.
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